
 問１　性別

単位：件
1)男性 933
2)女性 1,078
3)無回答・無効 43
計 2,054

まちづくり市民アンケート

男女別集計結果

平成２１年１月

村上市　企画部政策推進課

問１
性　別

女性
53%

男性
45%

無回答・無効
2%

N=2054



 問２　年齢

「性別」と「年齢」の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
20歳代 154 7.6% 67 7.2% 86 8.0% 1 10.0%
30歳代 233 11.5% 102 11.0% 131 12.2% 0 0.0%
40歳代 311 15.4% 133 14.3% 178 16.5% 0 0.0%
50歳代 500 24.8% 234 25.1% 266 24.7% 0 0.0%
60歳代 463 22.9% 216 23.2% 245 22.7% 2 20.0%
70歳以上 357 17.7% 179 19.2% 171 15.9% 7 70.0%
無回答 36       - 2       - 1       - 33       -
合計 2,054 100.0% 933 100.0% 1,078 100.0% 43 100.0%
回答者数（合計－無回答） 2,018 931 1,077 10

 問３　職業

「性別」と「職業」の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
自営業(農林水産) 127 6.4% 86 9.3% 39 3.7% 2 18.2%
自営業(商工･ｻｰﾋﾞｽ･建設等) 196 9.8% 128 13.8% 67 6.3% 1 9.1%
雇用者 823 41.2% 400 43.2% 422 39.8% 1 9.1%
家事従事者 258 12.9% 9 1.0% 247 23.3% 2 18.2%
学生 15 0.8% 10 1.1% 4 0.4% 1 9.1%
無職 452 22.6% 238 25.7% 210 19.8% 4 36.4%
その他 126 6.3% 54 5.8% 72 6.8% 0 0.0%
無回答 57       - 8       - 17       - 32       -
合計 2,054 100.0% 933 100.0% 1,078 100.0% 43 100.0%
回答者数（合計－無回答） 1,997 925 1,061 11

選択項目
男性 女性総計

無回答
選択項目

男性 女性総計

無回答

男女別構成比　　年代別構成

0% 20% 40% 60% 80% 100%

総計

男性

女性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

男女別構成比　　職業別構成

0% 20% 40% 60% 80% 100%

総計

男性

女性
自営業(農林水産)

自営業(商工･ｻｰﾋﾞｽ･建設等)

雇用者

家事従事者

学生

無職

その他



 問４　家族構成

「性別」と「家族構成」の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
自分だけ 108 5.4% 39 4.2% 68 6.3% 1 10.0%
夫婦のみ 375 18.6% 186 20.0% 188 17.5% 1 10.0%
２世代 785 39.0% 392 42.2% 388 36.2% 5 50.0%
３世代 619 30.8% 263 28.3% 353 32.9% 3 30.0%
その他 124 6.2% 48 5.2% 76 7.1% 0 0.0%
無回答 43       - 5       - 5       - 33       -
合計 2,054 100.0% 933 100.0% 1,078 100.0% 43 100.0%
回答者数（合計－無回答） 2,011 928 1,073 10

無回答
選択項目

男性 女性総計

男女別構成比　　家族構成

0% 20% 40% 60% 80% 100%

総計

男性

女性 自分だけ

夫婦のみ

２世代

３世代

その他



 問５　住んでいる地域

「性別」と「住んでいる地域」の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
保内小学校区 206 10.5% 102 11.2% 103 9.8% 1 11.1%
金屋小学校区 70 3.6% 35 3.9% 35 3.3% 0 0.0%
平林小学校区 60 3.0% 27 3.0% 33 3.1% 0 0.0%
砂山小学校区 78 4.0% 32 3.5% 46 4.4% 0 0.0%
西神納小学校区 48 2.4% 26 2.9% 21 2.0% 1 11.1%
神納小学校区 76 3.9% 37 4.1% 38 3.6% 1 11.1%
神納東小学校区 41 2.1% 17 1.9% 24 2.3% 0 0.0%
村上小学校区 213 10.8% 100 11.0% 112 10.7% 1 11.1%
村上南小学校区 220 11.2% 105 11.6% 115 10.9% 0 0.0%
岩船小学校区 104 5.3% 46 5.1% 58 5.5% 0 0.0%
瀬波小学校区 150 7.6% 69 7.6% 81 7.7% 0 0.0%
山辺里小学校区 80 4.1% 37 4.1% 43 4.1% 0 0.0%
門前谷小学校区 23 1.2% 15 1.7% 8 0.8% 0 0.0%
上海府小学校区 47 2.4% 18 2.0% 28 2.7% 1 11.1%
小川小学校区 71 3.6% 31 3.4% 40 3.8% 0 0.0%
三面小学校区 46 2.3% 23 2.5% 23 2.2% 0 0.0%
朝日みどり小学校区 79 4.0% 36 4.0% 41 3.9% 2 22.2%
猿沢小学校区 68 3.5% 26 2.9% 42 4.0% 0 0.0%
塩野町小学校区 71 3.6% 34 3.7% 36 3.4% 1 11.1%
さんぽく南小学校区 116 5.9% 48 5.3% 67 6.4% 1 11.1%
さんぽく北小学校区 101 5.1% 44 4.8% 57 5.4% 0 0.0%
無回答 86       - 25       - 27       - 34       -
合計 2,054 100.0% 933 100.0% 1,078 100.0% 43 100.0%
回答者数（合計－無回答） 1,968 908 1,051 9

男性 女性 無回答総計
選択項目

男女別構成比　　住んでいる地域

0% 20% 40% 60% 80% 100%

総計

男性

女性

保内小学校区

金屋小学校区

平林小学校区

砂山小学校区

西神納小学校区

神納小学校区

神納東小学校区

村上小学校区

村上南小学校区

岩船小学校区

瀬波小学校区

山辺里小学校区

門前谷小学校区

上海府小学校区

小川小学校区

三面小学校区

朝日みどり小学校区

猿沢小学校区

塩野町小学校区

さんぽく南小学校区

さんぽく北小学校区



 問６　居住年数

「性別」と「居住年数」の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
5年未満 139 6.9% 57 6.1% 82 7.7% 0 0.0%
5年以上10年未満 109 5.4% 54 5.8% 55 5.1% 0 0.0%
10年以上20年未満 246 12.2% 81 8.7% 165 15.4% 0 0.0%
20年以上30年未満 325 16.2% 133 14.3% 192 18.0% 0 0.0%
30年以上 1,191 59.3% 606 65.1% 575 53.8% 10 100.0%
無回答 44       - 2       - 9       - 33       -
合計 2,054 100.0% 933 100.0% 1,078 100.0% 43 100.0%
回答者数（合計－無回答） 2,010 931 1,069 10

男性 女性総計 無回答
選択項目

男女別構成比　　居住年数

0% 20% 40% 60% 80% 100%

総計

男性

女性 5年未満

5年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上30年未満

30年以上



 問７　通勤・通学先

「性別」と「通勤・通学先」の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
村上地区 648 35.1% 290 33.7% 347 36.6% 11 30.6%
荒川地区 148 8.0% 62 7.2% 83 8.7% 3 8.3%
神林地区 160 8.7% 75 8.7% 81 8.5% 4 11.1%
朝日地区 135 7.3% 66 7.7% 64 6.7% 5 13.9%
山北地区 118 6.4% 51 5.9% 64 6.7% 3 8.3%
関川村 16 0.9% 10 1.2% 6 0.6% 0 0.0%
胎内市 72 3.9% 40 4.6% 32 3.4% 0 0.0%
新発田市 38 2.1% 28 3.3% 10 1.1% 0 0.0%
聖籠町 8 0.4% 5 0.6% 3 0.3% 0 0.0%
新潟市 58 3.1% 41 4.8% 16 1.7% 1 2.8%
鶴岡市 6 0.3% 5 0.6% 1 0.1% 0 0.0%
なし 374 20.3% 151 17.5% 217 22.9% 6 16.7%
その他 65 3.5% 37 4.3% 25 2.6% 3 8.3%
無回答 208       - 72       - 129       - 7       -
合計 2,054 100.0% 933 100.0% 1,078 100.0% 43 100.0%
回答者数（合計－無回答） 1,846 861 949 36

無回答
選択項目

男性 女性総計

男女別構成比　　通勤・通学先

0% 20% 40% 60% 80% 100%

総計

男性

女性

村上地区

荒川地区

神林地区

朝日地区

山北地区

関川村

胎内市

新発田市

聖籠町

新潟市

鶴岡市

なし

その他



 問８　現在住んでいる地域への愛着度

「性別」と「現在住んでいる地域への愛着度」の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
強い愛着を感じる 630 31.0% 349 37.6% 267 25.1% 14 35.9%
ある程度愛着を感じる 1,139 56.1% 463 49.9% 656 61.7% 20 51.3%
あまり愛着を感じない 202 10.0% 87 9.4% 111 10.4% 4 10.3%
愛着を感じていない 58 2.9% 28 3.0% 29 2.7% 1 2.6%
無回答 25       - 6       - 15       - 4       -
合計 2,054 100.0% 933 100.0% 1,078 100.0% 43 100.0%
回答者数（合計－無回答） 2,029 927 1,063 39

 問９　村上市が住みやすいと感じるか

「性別」と「村上市が住みやすいと感じるか」の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
とても住みやすい 281 13.8% 128 13.8% 149 13.9% 4 10.0%
どちらかと言えば住みやすい 1,140 56.0% 525 56.7% 590 55.1% 25 62.5%
やや住みにくい 389 19.1% 159 17.2% 223 20.8% 7 17.5%
とても住みにくい 85 4.2% 44 4.8% 39 3.6% 2 5.0%
わからない 142 7.0% 70 7.6% 70 6.5% 2 5.0%
無回答 17       - 7       - 7       - 3       -
合計 2,054 100.0% 933 100.0% 1,078 100.0% 43 100.0%
回答者数（合計－無回答） 2,037 926 1,071 40

無回答
選択項目

男性

選択項目
男性 女性総計

女性総計

無回答

男女別構成比　　現在住んでいる地域への愛着度

0% 20% 40% 60% 80% 100%

総計

男性

女性 強い愛着を感じる

ある程度愛着を感じ
る

あまり愛着を感じな
い

愛着を感じていない

男女別構成比　　村上市が住みやすいと感じるか

0% 20% 40% 60% 80% 100%

総計

男性

女性
とても住みやすい

どちらかと言えば住
みやすい

やや住みにくい

とても住みにくい

わからない



 問10　住みやすいと感じる理由【３つまで選択可】

「性別」と「住みやすいと感じる理由【３つまで選択可】」の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
自然が豊か 1,275 26.5% 578 26.7% 671 26.2% 26 30.2%
災害が少ない 747 15.5% 321 14.8% 413 16.1% 13 15.1%
交通の便がよい 157 3.3% 76 3.5% 78 3.0% 3 3.5%
海や山の幸に恵まれ食が豊か 1,051 21.9% 461 21.3% 574 22.4% 16 18.6%
買い物が便利 242 5.0% 101 4.7% 135 5.3% 6 7.0%
人情がある 320 6.7% 147 6.8% 170 6.6% 3 3.5%
地域コミュニティが充実している 36 0.7% 20 0.9% 16 0.6% 0 0.0%
犯罪が少ない 287 6.0% 140 6.5% 140 5.5% 7 8.1%
老後も安心して生活ができる 82 1.7% 40 1.8% 40 1.6% 2 2.3%
安心して子育てができる 44 0.9% 14 0.6% 29 1.1% 1 1.2%
歴史や伝統がある 269 5.6% 122 5.6% 145 5.7% 2 2.3%
教育機関が整っている 8 0.2% 4 0.2% 4 0.2% 0 0.0%
働く場が豊富である 4 0.1% 2 0.1% 2 0.1% 0 0.0%
文化施設が整い、催しも多い 10 0.2% 4 0.2% 6 0.2% 0 0.0%
医療施設や福祉サービスが整っている 56 1.2% 24 1.1% 32 1.3% 0 0.0%
道路や下水道などの生活基盤が整っている 119 2.5% 60 2.8% 55 2.1% 4 4.7%
スポーツ・レクリエーション施設が充実している 24 0.5% 12 0.6% 11 0.4% 1 1.2%
娯楽やレジャー施設が整っている 3 0.1% 1 0.0% 2 0.1% 0 0.0%
自治会や地域活動に参加しやすい 32 0.7% 17 0.8% 14 0.5% 1 1.2%
市民参加や情報公開が進んでいる 10 0.2% 2 0.1% 7 0.3% 1 1.2%
行政サービスが充実している 5 0.1% 2 0.1% 3 0.1% 0 0.0%
その他 27 0.6% 15 0.7% 12 0.5% 0 0.0%
無回答 310       - 151       - 148       - 11       -
合計 5,118 100.0% 2,314 100.0% 2,707 100.0% 97 100.0%
回答者数（合計－無回答） 4,808 2,163 2,559 86

無回答
選択項目

男性 女性総計

男女別構成比　　住みやすいと感じる理由

0% 20% 40% 60% 80% 100%

総計

男性

女性

自然が豊か

災害が少ない

交通の便がよい

海や山の幸に恵まれ食が豊か

買い物が便利

人情がある

地域コミュニティが充実している

犯罪が少ない

老後も安心して生活ができる

安心して子育てができる

歴史や伝統がある

教育機関が整っている

働く場が豊富である

文化施設が整い、催しも多い

医療施設や福祉サービスが整っている

道路や下水道などの生活基盤が整っている

スポーツ・レクリエーション施設が充実している

娯楽やレジャー施設が整っている

自治会や地域活動に参加しやすい

市民参加や情報公開が進んでいる

行政サービスが充実している



 問11　住みにくいと感じる理由【３つまで選択可】

「性別」と「住みにくいと感じる理由【３つまで選択可】」の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
年々自然が失われていく 171 3.7% 74 3.6% 95 3.8% 2 5.0%
防災体制に不安がある 108 2.4% 57 2.8% 49 2.0% 2 5.0%
バスや鉄道などの交通の便がよくない 633 13.8% 241 11.7% 386 15.6% 6 15.0%
新鮮で安心な食料が入手できない 15 0.3% 6 0.3% 9 0.4% 0 0.0%
買い物に不便である 348 7.6% 127 6.2% 216 8.7% 5 12.5%
人情味が薄れつつある 187 4.1% 96 4.7% 87 3.5% 4 10.0%
地域コミュニティが衰退している 64 1.4% 35 1.7% 29 1.2% 0 0.0%
防犯体制に不安がある 79 1.7% 37 1.8% 42 1.7% 0 0.0%
老後の生活が不安である 555 12.1% 239 11.6% 309 12.5% 7 17.5%
子育てしにくい環境である 103 2.2% 43 2.1% 58 2.3% 2 5.0%
歴史や伝統が大切にされていない 7 0.2% 3 0.1% 4 0.2% 0 0.0%
教育環境が劣っている 132 2.9% 65 3.2% 66 2.7% 1 2.5%
魅力ある働く場が少ない 906 19.8% 423 20.5% 478 19.3% 5 12.5%
文化、芸術の催しや情報が少ない 96 2.1% 43 2.1% 53 2.1% 0 0.0%
医療施設や福祉サービスが不十分である 464 10.1% 190 9.2% 274 11.0% 0 0.0%
道路や下水道などの生活基盤が不十分である 67 1.5% 46 2.2% 20 0.8% 1 2.5%
スポーツ・レクリエーション施設が不十分である 107 2.3% 58 2.8% 49 2.0% 0 0.0%
娯楽やレジャー施設が少ない 227 5.0% 111 5.4% 116 4.7% 0 0.0%
自治会や地域活動に参加しにくい 38 0.8% 20 1.0% 18 0.7% 0 0.0%
市民参加や情報公開が遅れている 52 1.1% 30 1.5% 21 0.8% 1 2.5%
行政サービスが不十分である 166 3.6% 80 3.9% 84 3.4% 2 5.0%
その他 55 1.2% 35 1.7% 18 0.7% 2 5.0%
無回答 408       - 192       - 187       - 29       -
合計 4,988 100.0% 2,251 100.0% 2,668 100.0% 69 100.0%
回答者数（合計－無回答） 4,580 2,059 2,481 40

無回答
選択項目

男性 女性総計

男女別構成比　　住みにくいと感じる理由

0% 20% 40% 60% 80% 100%

総計

男性

女性

年々自然が失われていく

防災体制に不安がある

バスや鉄道などの交通の便がよくない

新鮮で安心な食料が入手できない

買い物に不便である

人情味が薄れつつある

地域コミュニティが衰退している

防犯体制に不安がある

老後の生活が不安である

子育てしにくい環境である

歴史や伝統が大切にされていない

教育環境が劣っている

魅力ある働く場が少ない

文化、芸術の催しや情報が少ない

医療施設や福祉サービスが不十分である

道路や下水道などの生活基盤が不十分である

スポーツ・レクリエーション施設が不十分である

娯楽やレジャー施設が少ない

自治会や地域活動に参加しにくい

市民参加や情報公開が遅れている

行政サービスが不十分である



 問12　これからも村上市に住み続けたいと思うか

「性別」と「これからも村上市に住み続けたいと思うか」の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
これからもずっと住み続けたい 1,114 55.8% 520 57.0% 579 54.8% 15 55.6%
当分は住み続けたい 598 30.0% 269 29.5% 323 30.6% 6 22.2%
市外に引っ越したい 76 3.8% 34 3.7% 39 3.7% 3 11.1%
わからない 208 10.4% 90 9.9% 115 10.9% 3 11.1%
無回答 58       - 20       - 22       - 16       -
合計 2,054 100.0% 933 100.0% 1,078 100.0% 43 100.0%
回答者数（合計－無回答） 1,996 913 1,056 27

 問12-1　村上市に住み続けたいと思う理由 ※問12で「1」または「2」と回答した方のみ

「性別」と「村上市に住み続けたいと思う理由」の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
仕事があるから 123 7.3% 71 9.2% 50 5.7% 2 9.5%
家族がいるから 486 29.0% 165 21.4% 316 35.8% 5 23.8%
村上市での生活に満足しているから 136 8.1% 68 8.8% 65 7.4% 3 14.3%
土地や家屋などがあるから 895 53.4% 453 58.7% 431 48.8% 11 52.4%
その他 36 2.1% 15 1.9% 21 2.4% 0 0.0%
無回答 378       - 161       - 195       - 22       -
合計 2,054 100.0% 933 100.0% 1,078 100.0% 43 100.0%
回答者数（合計－無回答） 1,676 772 883 21

無回答
選択項目

男性 女性総計

無回答
選択項目

総計 女性男性

男女別構成比　　これからも村上市に住み続けたいと思うか

0% 20% 40% 60% 80% 100%

総計

男性

女性 これからもずっと住
み続けたい

当分は住み続けた
い

市外に引っ越したい

わからない

男女別構成比　　村上市に住み続けたいと思う理由

0% 20% 40% 60% 80% 100%

総計

男性

女性
仕事があるから

家族がいるから

村上市での生活に
満足しているから

土地や家屋などが
あるから

その他



 問12-2　村上市に住み続けたいと思わない理由 ※問12で「3」または「4」と回答した方のみ

「性別」と「村上市に住み続けたいと思わない理由」の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
仕事の都合で一時的に住んでいるから 26 9.5% 15 12.5% 11 7.5% 0 0.0%
市外で仕事の予定があるから 28 10.2% 16 13.3% 11 7.5% 1 14.3%
村上市での生活に不満があるから 127 46.4% 50 41.7% 74 50.3% 3 42.9%
市外に進学の予定があるから 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
その他 93 33.9% 39 32.5% 51 34.7% 3 42.9%
無回答 1,780       - 813       - 931       - 36       -
合計 2,054 100.0% 933 100.0% 1,078 100.0% 43 100.0%
回答者数（合計－無回答） 274 120 147 7

無回答
選択項目

男性 女性総計

男女別構成比　　村上市に住み続けたいと思わない理由

0% 20% 40% 60% 80% 100%

総計

男性

女性
仕事の都合で一時
的に住んでいるから

市外で仕事の予定
があるから

村上市での生活に
不満があるから

市外に進学の予定
があるから

その他



 問13　各種施策の重要度

（１）　自然環境分野

　１．自然環境との共生
　　　　　　　（自然環境の保全、治山、治水、海岸保全等）

「性別」と「自然環境との共生」の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
とても重要 1,169 60.5% 561 63.5% 585 57.7% 23 65.7%
やや重要 535 27.7% 228 25.8% 298 29.4% 9 25.7%
あまり重要でない 118 6.1% 56 6.3% 60 5.9% 2 5.7%
重要でない 24 1.2% 13 1.5% 11 1.1% 0 0.0%
わからない 86 4.5% 25 2.8% 60 5.9% 1 2.9%
無回答 122       - 50       - 64       - 8       -
合計 2,054 100.0% 933 100.0% 1,078 100.0% 43 100.0%
回答者数（合計－無回答） 1,932 883 1,014 35

　２．公園緑地の整備
　　　　（都市公園整備、農村公園整備等）

「性別」と「公園緑地の整備」の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
とても重要 383 20.1% 174 20.0% 202 20.2% 7 20.6%
やや重要 743 39.0% 318 36.5% 412 41.2% 13 38.2%
あまり重要でない 494 25.9% 233 26.8% 250 25.0% 11 32.4%
重要でない 191 10.0% 121 13.9% 70 7.0% 0 0.0%
わからない 94 4.9% 25 2.9% 66 6.6% 3 8.8%
無回答 149       - 62       - 78       - 9       -
合計 2,054 100.0% 933 100.0% 1,078 100.0% 43 100.0%
回答者数（合計－無回答） 1,905 871 1,000 34

男性
選択項目

男性 女性総計 無回答
選択項目

無回答女性総計

男女別構成比　　自然環境との共生

0% 20% 40% 60% 80% 100%

総計

男性

女性

とても重要

やや重要

あまり重要でない

重要でない

わからない

男女別構成比　　公園緑地の整備

0% 20% 40% 60% 80% 100%

総計

男性

女性

とても重要

やや重要

あまり重要でない

重要でない

わからない



　３．美しい景観の形成
　　　　（まち並景観、農漁村景観、棚田等）

「性別」と「美しい景観の形成」の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
とても重要 501 26.3% 246 28.3% 244 24.4% 11 33.3%
やや重要 766 40.3% 334 38.4% 418 41.8% 14 42.4%
あまり重要でない 421 22.1% 193 22.2% 222 22.2% 6 18.2%
重要でない 120 6.3% 69 7.9% 51 5.1% 0 0.0%
わからない 95 5.0% 27 3.1% 66 6.6% 2 6.1%
無回答 151       - 64       - 77       - 10       -
合計 2,054 100.0% 933 100.0% 1,078 100.0% 43 100.0%
回答者数（合計－無回答） 1,903 869 1,001 33

　４．上水道の整備
　　　　（安定供給、水道経営等）

「性別」と「上水道の整備」の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
とても重要 967 50.5% 441 50.6% 503 49.9% 23 67.6%
やや重要 657 34.3% 296 33.9% 350 34.7% 11 32.4%
あまり重要でない 187 9.8% 102 11.7% 85 8.4% 0 0.0%
重要でない 38 2.0% 21 2.4% 17 1.7% 0 0.0%
わからない 65 3.4% 12 1.4% 53 5.3% 0 0.0%
無回答 140       - 61       - 70       - 9       -
合計 2,054 100.0% 933 100.0% 1,078 100.0% 43 100.0%
回答者数（合計－無回答） 1,914 872 1,008 34

選択項目
男性 女性総計 無回答

男性 女性総計
選択項目

無回答

男女別構成比　　美しい景観の形成

0% 20% 40% 60% 80% 100%

総計

男性

女性

とても重要

やや重要

あまり重要でない

重要でない

わからない

男女別構成比　　上水道の整備

0% 20% 40% 60% 80% 100%

総計

男性

女性

とても重要

やや重要

あまり重要でない

重要でない

わからない



　５．下水道の整備
　　　　（公共下水道、集落排水、合併処理浄化槽等）

「性別」と「下水道の整備」の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
とても重要 1,006 52.5% 475 54.5% 508 50.3% 23 63.9%
やや重要 637 33.2% 274 31.4% 351 34.8% 12 33.3%
あまり重要でない 174 9.1% 91 10.4% 82 8.1% 1 2.8%
重要でない 36 1.9% 18 2.1% 18 1.8% 0 0.0%
わからない 64 3.3% 14 1.6% 50 5.0% 0 0.0%
無回答 137       - 61       - 69       - 7       -
合計 2,054 100.0% 933 100.0% 1,078 100.0% 43 100.0%
回答者数（合計－無回答） 1,917 872 1,009 36

　６．環境衛生対策の充実
　　　　（産業廃棄物、し尿・ごみ処理対策）

「性別」と「環境衛生対策の充実」の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
とても重要 1,129 59.0% 497 57.1% 608 60.3% 24 68.6%
やや重要 614 32.1% 292 33.5% 311 30.8% 11 31.4%
あまり重要でない 114 6.0% 60 6.9% 54 5.4% 0 0.0%
重要でない 15 0.8% 10 1.1% 5 0.5% 0 0.0%
わからない 43 2.2% 12 1.4% 31 3.1% 0 0.0%
無回答 139       - 62       - 69       - 8       -
合計 2,054 100.0% 933 100.0% 1,078 100.0% 43 100.0%
回答者数（合計－無回答） 1,915 871 1,009 35

総計

無回答
選択項目

男性 女性総計

無回答
選択項目

男性 女性

男女別構成比　　下水道の整備

0% 20% 40% 60% 80% 100%

総計

男性

女性

とても重要

やや重要

あまり重要でない

重要でない

わからない

男女別構成比　　環境衛生対策の充実

0% 20% 40% 60% 80% 100%

総計

男性

女性

とても重要

やや重要

あまり重要でない

重要でない

わからない



　７．地球温暖化対策
　　　　（環境教育、リサイクル、省エネルギー等）

「性別」と「地球温暖化対策」の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
とても重要 1,177 61.1% 490 56.4% 665 65.1% 22 64.7%
やや重要 552 28.7% 280 32.2% 262 25.6% 10 29.4%
あまり重要でない 114 5.9% 55 6.3% 57 5.6% 2 5.9%
重要でない 26 1.4% 23 2.6% 3 0.3% 0 0.0%
わからない 56 2.9% 21 2.4% 35 3.4% 0 0.0%
無回答 129       - 64       - 56       - 9       -
合計 2,054 100.0% 933 100.0% 1,078 100.0% 43 100.0%
回答者数（合計－無回答） 1,925 869 1,022 34

　８．消防・防災体制の強化
　　　　（常備・非常備消防組織、自主防災組織、防災施設等）

「性別」と「消防・防災体制の強化」の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
とても重要 1,038 54.0% 455 51.9% 562 55.5% 21 61.8%
やや重要 651 33.9% 310 35.4% 330 32.6% 11 32.4%
あまり重要でない 154 8.0% 84 9.6% 68 6.7% 2 5.9%
重要でない 24 1.2% 14 1.6% 10 1.0% 0 0.0%
わからない 56 2.9% 13 1.5% 43 4.2% 0 0.0%
無回答 131       - 57       - 65       - 9       -
合計 2,054 100.0% 933 100.0% 1,078 100.0% 43 100.0%
回答者数（合計－無回答） 1,923 876 1,013 34

無回答
選択項目

総計

選択項目

男性 女性

男性 女性総計 無回答

男女別構成比　　地球温暖化対策

0% 20% 40% 60% 80% 100%

総計

男性

女性

とても重要

やや重要

あまり重要でない

重要でない

わからない

男女別構成比　　消防・防災体制の強化

0% 20% 40% 60% 80% 100%

総計

男性

女性

とても重要

やや重要

あまり重要でない

重要でない

わからない



　９．防犯体制の充実
　　　　（防犯活動、消費者支援等）

「性別」と「防犯体制の充実」の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
とても重要 912 47.8% 420 48.3% 477 47.5% 15 44.1%
やや重要 751 39.4% 327 37.6% 407 40.5% 17 50.0%
あまり重要でない 169 8.9% 99 11.4% 68 6.8% 2 5.9%
重要でない 21 1.1% 12 1.4% 9 0.9% 0 0.0%
わからない 55 2.9% 12 1.4% 43 4.3% 0 0.0%
無回答 146       - 63       - 74       - 9       -
合計 2,054 100.0% 933 100.0% 1,078 100.0% 43 100.0%
回答者数（合計－無回答） 1,908 870 1,004 34

　10．交通安全対策
　　　　（交通安全施設、交通安全活動等）

「性別」と「交通安全対策」の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
とても重要 720 38.0% 332 38.5% 378 37.8% 10 29.4%
やや重要 815 43.0% 358 41.5% 439 43.9% 18 52.9%
あまり重要でない 279 14.7% 142 16.5% 131 13.1% 6 17.6%
重要でない 34 1.8% 17 2.0% 17 1.7% 0 0.0%
わからない 48 2.5% 14 1.6% 34 3.4% 0 0.0%
無回答 158       - 70       - 79       - 9       -
合計 2,054 100.0% 933 100.0% 1,078 100.0% 43 100.0%
回答者数（合計－無回答） 1,896 863 999 34

男性 女性総計 無回答
選択項目

総計 無回答
選択項目

男性 女性

男女別構成比　　防犯体制の充実

0% 20% 40% 60% 80% 100%

総計

男性

女性

とても重要

やや重要

あまり重要でない

重要でない

わからない

男女別構成比　　交通安全対策

0% 20% 40% 60% 80% 100%

総計

男性

女性

とても重要

やや重要

あまり重要でない

重要でない

わからない



（２）　都市基盤分野

　１．計画的なまちづくり
　　　　　　　（適正な土地利用、住宅環境、宅地の整備等）

「性別」と「計画的なまちづくり」の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
とても重要 525 27.4% 265 30.4% 252 25.0% 8 23.5%
やや重要 754 39.4% 334 38.3% 404 40.0% 16 47.1%
あまり重要でない 427 22.3% 201 23.1% 217 21.5% 9 26.5%
重要でない 88 4.6% 43 4.9% 45 4.5% 0 0.0%
わからない 121 6.3% 29 3.3% 91 9.0% 1 2.9%
無回答 139       - 61       - 69       - 9       -
合計 2,054 100.0% 933 100.0% 1,078 100.0% 43 100.0%
回答者数（合計－無回答） 1,915 872 1,009 34

　２．道路網の整備
　　　　（高速道路、広域幹線道路、主要幹線道路、生活道路等）

「性別」と「道路網の整備」の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
とても重要 600 31.0% 319 36.3% 269 26.4% 12 33.3%
やや重要 642 33.2% 259 29.5% 369 36.2% 14 38.9%
あまり重要でない 455 23.5% 206 23.4% 242 23.8% 7 19.4%
重要でない 156 8.1% 78 8.9% 76 7.5% 2 5.6%
わからない 80 4.1% 17 1.9% 62 6.1% 1 2.8%
無回答 121       - 54       - 60       - 7       -
合計 2,054 100.0% 933 100.0% 1,078 100.0% 43 100.0%
回答者数（合計－無回答） 1,933 879 1,018 36

男性 女性総計 無回答

男性 女性

選択項目

総計
選択項目

無回答

男女別構成比　　計画的なまちづくり

0% 20% 40% 60% 80% 100%

総計

男性

女性

とても重要

やや重要

あまり重要でない

重要でない

わからない

男女別構成比　　道路網の整備

0% 20% 40% 60% 80% 100%

総計

男性

女性

とても重要

やや重要

あまり重要でない

重要でない

わからない



　３．公共交通の充実
　　　　（鉄道、バス路線等）

「性別」と「公共交通の充実」の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
とても重要 679 35.3% 276 31.7% 391 38.4% 12 36.4%
やや重要 750 39.0% 358 41.1% 379 37.2% 13 39.4%
あまり重要でない 351 18.3% 179 20.6% 167 16.4% 5 15.2%
重要でない 75 3.9% 39 4.5% 34 3.3% 2 6.1%
わからない 67 3.5% 19 2.2% 47 4.6% 1 3.0%
無回答 132       - 62       - 60       - 10       -
合計 2,054 100.0% 933 100.0% 1,078 100.0% 43 100.0%
回答者数（合計－無回答） 1,922 871 1,018 33

　４．多様な住宅供給
　　　　（公営住宅、住宅供給促進等）

「性別」と「多様な住宅供給」の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
とても重要 208 10.9% 98 11.3% 103 10.2% 7 20.6%
やや重要 523 27.4% 236 27.2% 277 27.6% 10 29.4%
あまり重要でない 767 40.2% 369 42.6% 388 38.6% 10 29.4%
重要でない 232 12.2% 128 14.8% 100 10.0% 4 11.8%
わからない 176 9.2% 36 4.2% 137 13.6% 3 8.8%
無回答 148       - 66       - 73       - 9       -
合計 2,054 100.0% 933 100.0% 1,078 100.0% 43 100.0%
回答者数（合計－無回答） 1,906 867 1,005 34

女性総計
選択項目

男性

選択項目
男性 無回答女性総計

無回答

男女別構成比　　公共交通の充実

0% 20% 40% 60% 80% 100%

総計

男性

女性

とても重要

やや重要

あまり重要でない

重要でない

わからない

男女別構成比　　多様な住宅供給

0% 20% 40% 60% 80% 100%

総計

男性

女性

とても重要

やや重要

あまり重要でない

重要でない

わからない



　５．市街地再開発
　　　　（既成市街地整備、空洞化対策等）

「性別」と「市街地再開発」の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
とても重要 275 14.5% 138 16.0% 132 13.3% 5 14.3%
やや重要 567 29.9% 265 30.6% 285 28.6% 17 48.6%
あまり重要でない 640 33.8% 305 35.3% 328 33.0% 7 20.0%
重要でない 215 11.3% 114 13.2% 96 9.6% 5 14.3%
わからない 198 10.4% 43 5.0% 154 15.5% 1 2.9%
無回答 159       - 68       - 83       - 8       -
合計 2,054 100.0% 933 100.0% 1,078 100.0% 43 100.0%
回答者数（合計－無回答） 1,895 865 995 35

　６．新たな市街地整備
　　　　（市街地の拡大、新規の市街地開発等）

「性別」と「新たな市街地整備」の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
とても重要 193 10.2% 104 12.1% 86 8.6% 3 8.8%
やや重要 370 19.5% 166 19.3% 194 19.3% 10 29.4%
あまり重要でない 750 39.5% 351 40.8% 387 38.5% 12 35.3%
重要でない 392 20.6% 195 22.6% 189 18.8% 8 23.5%
わからない 195 10.3% 45 5.2% 149 14.8% 1 2.9%
無回答 154       - 72       - 73       - 9       -
合計 2,054 100.0% 933 100.0% 1,078 100.0% 43 100.0%
回答者数（合計－無回答） 1,900 861 1,005 34

無回答
選択項目

無回答男性
選択項目

男性 女性

女性

総計

総計

男女別構成比　　市街地再開発

0% 20% 40% 60% 80% 100%

総計

男性

女性

とても重要

やや重要

あまり重要でない

重要でない

わからない

男女別構成比　　新たな市街地整備

0% 20% 40% 60% 80% 100%

総計

男性

女性

とても重要

やや重要

あまり重要でない

重要でない

わからない



（３）　福祉保健医療分野

　１．子育て支援の強化
　　　　　　　（母子保健、保育サービス、子育て支援等）

「性別」と「子育て支援の強化」の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
とても重要 1,117 58.3% 510 58.3% 586 58.2% 21 61.8%
やや重要 610 31.8% 287 32.8% 312 31.0% 11 32.4%
あまり重要でない 115 6.0% 56 6.4% 58 5.8% 1 2.9%
重要でない 18 0.9% 7 0.8% 10 1.0% 1 2.9%
わからない 56 2.9% 15 1.7% 41 4.1% 0 0.0%
無回答 138       - 58       - 71       - 9       -
合計 2,054 100.0% 933 100.0% 1,078 100.0% 43 100.0%
回答者数（合計－無回答） 1,916 875 1,007 34

　２．高齢者福祉の充実
　　　　（在宅福祉、施設福祉、生きがいづくり等）

「性別」と「高齢者福祉の充実」の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
とても重要 1,239 63.9% 549 62.2% 666 65.1% 24 68.6%
やや重要 547 28.2% 264 29.9% 276 27.0% 7 20.0%
あまり重要でない 96 4.9% 47 5.3% 45 4.4% 4 11.4%
重要でない 16 0.8% 8 0.9% 8 0.8% 0 0.0%
わからない 42 2.2% 14 1.6% 28 2.7% 0 0.0%
無回答 114       - 51       - 55       - 8       -
合計 2,054 100.0% 933 100.0% 1,078 100.0% 43 100.0%
回答者数（合計－無回答） 1,940 882 1,023 35

選択項目
無回答

男性 女性
選択項目

総計

男性 女性総計

無回答

男女別構成比　　子育て支援の強化

0% 20% 40% 60% 80% 100%

総計

男性

女性

とても重要

やや重要

あまり重要でない

重要でない

わからない

男女別構成比　　高齢者福祉の充実

0% 20% 40% 60% 80% 100%

総計

男性

女性

とても重要

やや重要

あまり重要でない

重要でない

わからない



　３．総合的な福祉の充実
　　　　（施設等の段差解消などすべての人にやさしいまちづくり等）

「性別」と「総合的な福祉の充実」の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
とても重要 960 49.9% 411 47.0% 531 52.3% 18 51.4%
やや重要 698 36.3% 324 37.1% 362 35.6% 12 34.3%
あまり重要でない 188 9.8% 101 11.6% 82 8.1% 5 14.3%
重要でない 30 1.6% 18 2.1% 12 1.2% 0 0.0%
わからない 49 2.5% 20 2.3% 29 2.9% 0 0.0%
無回答 129       - 59       - 62       - 8       -
合計 2,054 100.0% 933 100.0% 1,078 100.0% 43 100.0%
回答者数（合計－無回答） 1,925 874 1,016 35

　４．障がい者福祉の充実
　　　　（社会参加、障がい者福祉サービス等）

「性別」と「障がい者福祉の充実」の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
とても重要 881 45.9% 388 44.3% 481 47.6% 12 35.3%
やや重要 804 41.9% 378 43.2% 409 40.5% 17 50.0%
あまり重要でない 153 8.0% 79 9.0% 69 6.8% 5 14.7%
重要でない 20 1.0% 11 1.3% 9 0.9% 0 0.0%
わからない 62 3.2% 19 2.2% 43 4.3% 0 0.0%
無回答 134       - 58       - 67       - 9       -
合計 2,054 100.0% 933 100.0% 1,078 100.0% 43 100.0%
回答者数（合計－無回答） 1,920 875 1,011 34

総計 無回答

女性

男性 女性

無回答

選択項目

総計
選択項目

男性

男女別構成比　　総合的な福祉の充実

0% 20% 40% 60% 80% 100%

総計

男性

女性

とても重要

やや重要

あまり重要でない

重要でない

わからない

男女別構成比　　障がい者福祉の充実

0% 20% 40% 60% 80% 100%

総計

男性

女性

とても重要

やや重要

あまり重要でない

重要でない

わからない



　５．低所得者・母子父子福祉の充実
　　　　（生活支援、母子父子家庭支援等）

「性別」と「低所得者・母子父子福祉の充実」の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
とても重要 832 43.4% 376 43.3% 440 43.5% 16 45.7%
やや重要 780 40.7% 368 42.3% 399 39.4% 13 37.1%
あまり重要でない 197 10.3% 93 10.7% 99 9.8% 5 14.3%
重要でない 33 1.7% 11 1.3% 21 2.1% 1 2.9%
わからない 74 3.9% 21 2.4% 53 5.2% 0 0.0%
無回答 138       - 64       - 66       - 8       -
合計 2,054 100.0% 933 100.0% 1,078 100.0% 43 100.0%
回答者数（合計－無回答） 1,916 869 1,012 35

　６．健康づくりの推進
　　　　（予防健診、健康づくり等）

「性別」と「健康づくりの推進」の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
とても重要 799 41.6% 363 41.6% 422 41.5% 14 41.2%
やや重要 824 42.9% 363 41.6% 448 44.1% 13 38.2%
あまり重要でない 228 11.9% 120 13.8% 102 10.0% 6 17.6%
重要でない 32 1.7% 14 1.6% 17 1.7% 1 2.9%
わからない 39 2.0% 12 1.4% 27 2.7% 0 0.0%
無回答 132       - 61       - 62       - 9       -
合計 2,054 100.0% 933 100.0% 1,078 100.0% 43 100.0%
回答者数（合計－無回答） 1,922 872 1,016 34

無回答男性 女性

選択項目
総計

選択項目

無回答男性 女性

総計

男女別構成比　　低所得者・母子父子福祉の充実

0% 20% 40% 60% 80% 100%

総計

男性

女性

とても重要

やや重要

あまり重要でない

重要でない

わからない

男女別構成比　　健康づくりの推進

0% 20% 40% 60% 80% 100%

総計

男性

女性

とても重要

やや重要

あまり重要でない

重要でない

わからない



　７．医療体制の充実
　　　　（地域医療、救急医療等）

「性別」と「医療体制の充実」の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
とても重要 1,497 77.6% 659 75.3% 812 79.6% 26 74.3%
やや重要 353 18.3% 170 19.4% 174 17.1% 9 25.7%
あまり重要でない 53 2.7% 34 3.9% 19 1.9% 0 0.0%
重要でない 8 0.4% 4 0.5% 4 0.4% 0 0.0%
わからない 19 1.0% 8 0.9% 11 1.1% 0 0.0%
無回答 124       - 58       - 58       - 8       -
合計 2,054 100.0% 933 100.0% 1,078 100.0% 43 100.0%
回答者数（合計－無回答） 1,930 875 1,020 35

　８．社会保険制度の充実
　　　　（介護保険、国民健康保険等）

「性別」と「社会保険制度の充実」の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
とても重要 1,201 62.1% 530 60.6% 651 63.7% 20 55.6%
やや重要 565 29.2% 268 30.6% 285 27.9% 12 33.3%
あまり重要でない 97 5.0% 55 6.3% 38 3.7% 4 11.1%
重要でない 16 0.8% 8 0.9% 8 0.8% 0 0.0%
わからない 54 2.8% 14 1.6% 40 3.9% 0 0.0%
無回答 121       - 58       - 56       - 7       -
合計 2,054 100.0% 933 100.0% 1,078 100.0% 43 100.0%
回答者数（合計－無回答） 1,933 875 1,022 36

選択項目

女性 無回答

無回答男性

選択項目
男性

女性総計

総計

男女別構成比　　医療体制の充実

0% 20% 40% 60% 80% 100%

総計

男性

女性

とても重要

やや重要

あまり重要でない

重要でない

わからない

男女別構成比　　社会保険制度の充実

0% 20% 40% 60% 80% 100%

総計

男性

女性

とても重要

やや重要

あまり重要でない

重要でない

わからない



（３）　教育文化スポーツ分野

　１．学校教育の充実
　　　　　　　（教育施設、教育体制、教育環境、奨学金制度等）

「性別」と「学校教育の充実」の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
とても重要 1,045 55.2% 458 52.8% 574 57.3% 13 54.2%
やや重要 610 32.2% 298 34.3% 303 30.2% 9 37.5%
あまり重要でない 123 6.5% 71 8.2% 52 5.2% 0 0.0%
重要でない 17 0.9% 10 1.2% 7 0.7% 0 0.0%
わからない 99 5.2% 31 3.6% 66 6.6% 2 8.3%
無回答 160       - 65       - 76       - 19       -
合計 2,054 100.0% 933 100.0% 1,078 100.0% 43 100.0%
回答者数（合計－無回答） 1,894 868 1,002 24

　２．高等教育施設の誘致
　　　　（専門学校、短期大学、大学等）

「性別」と「高等教育施設の誘致」の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
とても重要 481 25.6% 208 24.1% 265 26.6% 8 34.8%
やや重要 590 31.3% 279 32.3% 304 30.5% 7 30.4%
あまり重要でない 514 27.3% 257 29.8% 252 25.3% 5 21.7%
重要でない 157 8.3% 75 8.7% 81 8.1% 1 4.3%
わからない 140 7.4% 44 5.1% 94 9.4% 2 8.7%
無回答 172       - 70       - 82       - 20       -
合計 2,054 100.0% 933 100.0% 1,078 100.0% 43 100.0%
回答者数（合計－無回答） 1,882 863 996 23

無回答

男性 女性総計 無回答
選択項目

選択項目
男性 女性総計

男女別構成比　　学校教育の充実

0% 20% 40% 60% 80% 100%

総計

男性

女性

とても重要

やや重要

あまり重要でない

重要でない

わからない

男女別構成比　　高等教育施設の誘致

0% 20% 40% 60% 80% 100%

総計

男性

女性

とても重要

やや重要

あまり重要でない

重要でない

わからない



　３．青少年教育の充実
　　　　（青少年育成施設、青少年健全育成活動等）

「性別」と「青少年教育の充実」の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
とても重要 503 26.9% 233 27.3% 266 26.8% 4 17.4%
やや重要 833 44.5% 380 44.5% 440 44.3% 13 56.5%
あまり重要でない 353 18.9% 178 20.8% 171 17.2% 4 17.4%
重要でない 48 2.6% 30 3.5% 18 1.8% 0 0.0%
わからない 134 7.2% 33 3.9% 99 10.0% 2 8.7%
無回答 183       - 79       - 84       - 20       -
合計 2,054 100.0% 933 100.0% 1,078 100.0% 43 100.0%
回答者数（合計－無回答） 1,871 854 994 23

　４．生涯学習の活発化
　　　　（生涯学習施設、生涯学習活動等）

「性別」と「生涯学習の活発化」の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
とても重要 310 16.6% 141 16.5% 167 16.9% 2 8.3%
やや重要 816 43.6% 355 41.5% 447 45.1% 14 58.3%
あまり重要でない 503 26.9% 256 29.9% 240 24.2% 7 29.2%
重要でない 78 4.2% 50 5.8% 28 2.8% 0 0.0%
わからない 163 8.7% 53 6.2% 109 11.0% 1 4.2%
無回答 184       - 78       - 87       - 19       -
合計 2,054 100.0% 933 100.0% 1,078 100.0% 43 100.0%
回答者数（合計－無回答） 1,870 855 991 24

無回答
選択項目

総計 男性 女性

女性総計 男性

無回答
選択項目

男女別構成比　　青少年教育の充実

0% 20% 40% 60% 80% 100%

総計

男性

女性

とても重要

やや重要

あまり重要でない

重要でない

わからない

男女別構成比　　生涯教育の活発化

0% 20% 40% 60% 80% 100%

総計

男性

女性

とても重要

やや重要

あまり重要でない

重要でない

わからない



　５．芸術文化活動の推進
　　　　（芸術文化施設、芸術文化活動等）

「性別」と「芸術文化活動の推進」の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
とても重要 206 11.1% 104 12.2% 101 10.2% 1 4.3%
やや重要 694 37.3% 277 32.6% 403 40.7% 14 60.9%
あまり重要でない 652 35.0% 338 39.8% 306 30.9% 8 34.8%
重要でない 140 7.5% 79 9.3% 61 6.2% 0 0.0%
わからない 171 9.2% 51 6.0% 120 12.1% 0 0.0%
無回答 191       - 84       - 87       - 20       -
合計 2,054 100.0% 933 100.0% 1,078 100.0% 43 100.0%
回答者数（合計－無回答） 1,863 849 991 23

　６．歴史的資源の保全
　　　　（歴史体験・展示施設、史跡・文化財の保全等）

「性別」と「歴史的資源の保全」の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
とても重要 296 15.8% 153 17.9% 141 14.2% 2 8.7%
やや重要 741 39.7% 329 38.5% 405 40.9% 7 30.4%
あまり重要でない 535 28.6% 257 30.1% 268 27.0% 10 43.5%
重要でない 130 7.0% 72 8.4% 57 5.8% 1 4.3%
わからない 166 8.9% 43 5.0% 120 12.1% 3 13.0%
無回答 186       - 79       - 87       - 20       -
合計 2,054 100.0% 933 100.0% 1,078 100.0% 43 100.0%
回答者数（合計－無回答） 1,868 854 991 23

無回答

無回答男性 女性総計
選択項目

男性 女性総計
選択項目

男女別構成比　　芸術文化活動の推進

0% 20% 40% 60% 80% 100%

総計

男性

女性

とても重要

やや重要

あまり重要でない

重要でない

わからない

男女別構成比　　歴史的資源の保全

0% 20% 40% 60% 80% 100%

総計

男性

女性

とても重要

やや重要

あまり重要でない

重要でない

わからない



　７．伝統行事の継承
　　　　（行事の支援、後継者育成等）

「性別」と「伝統行事の継承」の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
とても重要 494 26.4% 245 28.6% 243 24.5% 6 26.1%
やや重要 852 45.5% 375 43.8% 468 47.1% 9 39.1%
あまり重要でない 333 17.8% 165 19.3% 161 16.2% 7 30.4%
重要でない 70 3.7% 42 4.9% 28 2.8% 0 0.0%
わからない 123 6.6% 29 3.4% 93 9.4% 1 4.3%
無回答 182       - 77       - 85       - 20       -
合計 2,054 100.0% 933 100.0% 1,078 100.0% 43 100.0%
回答者数（合計－無回答） 1,872 856 993 23

　８．生涯・競技スポーツの振興
　　　　（スポーツ施設、スポーツ活動等）

「性別」と「生涯・競技スポーツの振興」の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
とても重要 302 16.2% 158 18.5% 142 14.3% 2 8.7%
やや重要 802 42.9% 354 41.5% 435 43.8% 13 56.5%
あまり重要でない 511 27.4% 242 28.4% 264 26.6% 5 21.7%
重要でない 108 5.8% 63 7.4% 44 4.4% 1 4.3%
わからない 145 7.8% 35 4.1% 108 10.9% 2 8.7%
無回答 186       - 81       - 85       - 20       -
合計 2,054 100.0% 933 100.0% 1,078 100.0% 43 100.0%
回答者数（合計－無回答） 1,868 852 993 23

女性総計

無回答

無回答
選択項目

男性

男性 女性総計
選択項目

男女別構成比　　伝統行事の継承

0% 20% 40% 60% 80% 100%

総計

男性

女性

とても重要

やや重要

あまり重要でない

重要でない

わからない

男女別構成比　　生涯・競技スポーツの振興

0% 20% 40% 60% 80% 100%

総計

男性

女性

とても重要

やや重要

あまり重要でない

重要でない

わからない



　９．差別のない社会の実現
　　　　（人権尊重、男女共同参画等）

「性別」と「差別のない社会の実現」の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
とても重要 784 41.6% 338 39.2% 432 43.2% 14 58.3%
やや重要 690 36.6% 336 39.0% 346 34.6% 8 33.3%
あまり重要でない 264 14.0% 128 14.8% 134 13.4% 2 8.3%
重要でない 45 2.4% 25 2.9% 20 2.0% 0 0.0%
わからない 102 5.4% 35 4.1% 67 6.7% 0 0.0%
無回答 169       - 71       - 79       - 19       -
合計 2,054 100.0% 933 100.0% 1,078 100.0% 43 100.0%
回答者数（合計－無回答） 1,885 862 999 24

（４）　産業経済分野

　１．農林漁業の振興
　　　　　　　（地産地消、農業生産基盤・施設、生産活動、販売活動、森林管理、担い手育成等）

「性別」と「農林漁業の振興」の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
とても重要 951 50.3% 461 53.2% 475 47.5% 15 65.2%
やや重要 625 33.1% 285 32.9% 333 33.3% 7 30.4%
あまり重要でない 163 8.6% 72 8.3% 90 9.0% 1 4.3%
重要でない 24 1.3% 20 2.3% 4 0.4% 0 0.0%
わからない 128 6.8% 29 3.3% 99 9.9% 0 0.0%
無回答 163       - 66       - 77       - 20       -
合計 2,054 100.0% 933 100.0% 1,078 100.0% 43 100.0%
回答者数（合計－無回答） 1,891 867 1,001 23

男性 女性
選択項目

男性 女性総計 無回答
選択項目

無回答総計

男女別構成比　　差別のない社会の実現

0% 20% 40% 60% 80% 100%

総計

男性

女性

とても重要

やや重要

あまり重要でない

重要でない

わからない

男女別構成比　　農林漁業の振興

0% 20% 40% 60% 80% 100%

総計

男性

女性

とても重要

やや重要

あまり重要でない

重要でない

わからない



　２．商業の振興
　　　　（既成市街地商業の振興、郊外型商業の振興等）

「性別」と「商業の振興」の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
とても重要 555 29.8% 272 31.9% 273 27.6% 10 43.5%
やや重要 781 41.9% 367 43.0% 410 41.5% 4 17.4%
あまり重要でない 307 16.5% 147 17.2% 153 15.5% 7 30.4%
重要でない 44 2.4% 28 3.3% 16 1.6% 0 0.0%
わからない 177 9.5% 39 4.6% 136 13.8% 2 8.7%
無回答 190       - 80       - 90       - 20       -
合計 2,054 100.0% 933 100.0% 1,078 100.0% 43 100.0%
回答者数（合計－無回答） 1,864 853 988 23

　３．工業の振興
　　　　（地元企業支援、企業誘致、起業支援等）

「性別」と「工業の振興」の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
とても重要 851 45.5% 427 49.8% 408 41.2% 16 66.7%
やや重要 649 34.7% 286 33.4% 357 36.0% 6 25.0%
あまり重要でない 211 11.3% 95 11.1% 114 11.5% 2 8.3%
重要でない 35 1.9% 19 2.2% 16 1.6% 0 0.0%
わからない 126 6.7% 30 3.5% 96 9.7% 0 0.0%
無回答 182       - 76       - 87       - 19       -
合計 2,054 100.0% 933 100.0% 1,078 100.0% 43 100.0%
回答者数（合計－無回答） 1,872 857 991 24

無回答女性男性総計

無回答
選択項目

選択項目

総計 男性 女性

男女別構成比　　商業の振興

0% 20% 40% 60% 80% 100%

総計

男性

女性

とても重要

やや重要

あまり重要でない

重要でない

わからない

男女別構成比　　工業の振興

0% 20% 40% 60% 80% 100%

総計

男性

女性

とても重要

やや重要

あまり重要でない

重要でない

わからない



　４．観光の振興
　　　　（観光環境、情報発信、イベント、交流等）

「性別」と「観光の振興」の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
とても重要 617 33.1% 316 37.0% 294 29.8% 7 30.4%
やや重要 813 43.6% 342 40.0% 459 46.5% 12 52.2%
あまり重要でない 269 14.4% 144 16.8% 121 12.2% 4 17.4%
重要でない 61 3.3% 28 3.3% 33 3.3% 0 0.0%
わからない 106 5.7% 25 2.9% 81 8.2% 0 0.0%
無回答 188       - 78       - 90       - 20       -
合計 2,054 100.0% 933 100.0% 1,078 100.0% 43 100.0%
回答者数（合計－無回答） 1,866 855 988 23

　５．勤労者対策の推進
　　　　（勤労者福祉、就業支援等）

「性別」と「勤労者対策の推進」の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
とても重要 843 45.3% 391 45.8% 439 44.6% 13 56.5%
やや重要 706 37.9% 319 37.4% 378 38.4% 9 39.1%
あまり重要でない 187 10.0% 109 12.8% 77 7.8% 1 4.3%
重要でない 24 1.3% 10 1.2% 14 1.4% 0 0.0%
わからない 102 5.5% 25 2.9% 77 7.8% 0 0.0%
無回答 192       - 79       - 93       - 20       -
合計 2,054 100.0% 933 100.0% 1,078 100.0% 43 100.0%
回答者数（合計－無回答） 1,862 854 985 23

男性

無回答

無回答

男性

選択項目

総計
選択項目

女性総計

女性

男女別構成比　　観光の振興

0% 20% 40% 60% 80% 100%

総計

男性

女性

とても重要

やや重要

あまり重要でない

重要でない

わからない

男女別構成比　　勤労者対策の推進

0% 20% 40% 60% 80% 100%

総計

男性

女性

とても重要

やや重要

あまり重要でない

重要でない

わからない



　７．消費者の安全と利益の確保
　　　　（消費者保護対策等）

「性別」と「消費者の安全と利益の確保」の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
とても重要 747 39.9% 331 38.7% 405 40.9% 11 45.8%
やや重要 751 40.1% 350 40.9% 391 39.5% 10 41.7%
あまり重要でない 228 12.2% 127 14.8% 100 10.1% 1 4.2%
重要でない 27 1.4% 17 2.0% 10 1.0% 0 0.0%
わからない 118 6.3% 31 3.6% 85 8.6% 2 8.3%
無回答 183       - 77       - 87       - 19       -
合計 2,054 100.0% 933 100.0% 1,078 100.0% 43 100.0%
回答者数（合計－無回答） 1,871 856 991 24

（４）　市民参画・行政経営分野

　１．地域コミュニティの充実
　　　　　　　（自治会、コミュニティ団体、ボランティア団体活動の支援）

「性別」と「地域コミュニティの充実」の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
とても重要 389 20.8% 197 23.1% 188 18.9% 4 17.4%
やや重要 891 47.6% 383 45.0% 495 49.6% 13 56.5%
あまり重要でない 381 20.4% 187 21.9% 189 19.0% 5 21.7%
重要でない 66 3.5% 38 4.5% 28 2.8% 0 0.0%
わからない 145 7.7% 47 5.5% 97 9.7% 1 4.3%
無回答 182       - 81       - 81       - 20       -
合計 2,054 100.0% 933 100.0% 1,078 100.0% 43 100.0%
回答者数（合計－無回答） 1,872 852 997 23

選択項目

男性 無回答
選択項目

女性総計

男性 女性総計 無回答

男女別構成比　　消費者の安全と利益の確保

0% 20% 40% 60% 80% 100%

総計

男性

女性

とても重要

やや重要

あまり重要でない

重要でない

わからない

男女別構成比　　地域コミュニティの充実

0% 20% 40% 60% 80% 100%

総計

男性

女性

とても重要

やや重要

あまり重要でない

重要でない

わからない



　２．市民参加の促進
　　　　（市民参加、広報・広聴等）

「性別」と「市民参加の促進」の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
とても重要 347 18.6% 183 21.4% 162 16.4% 2 8.7%
やや重要 837 44.8% 360 42.1% 463 46.8% 14 60.9%
あまり重要でない 443 23.7% 223 26.1% 215 21.7% 5 21.7%
重要でない 73 3.9% 41 4.8% 32 3.2% 0 0.0%
わからない 168 9.0% 48 5.6% 118 11.9% 2 8.7%
無回答 186       - 78       - 88       - 20       -
合計 2,054 100.0% 933 100.0% 1,078 100.0% 43 100.0%
回答者数（合計－無回答） 1,868 855 990 23

　３．地域間交流、国際交流の推進
　　　　（交流・定住対策等）

「性別」と「地域間交流、国際交流の推進」の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
とても重要 255 13.8% 125 14.8% 127 12.9% 3 13.0%
やや重要 732 39.5% 353 41.8% 368 37.4% 11 47.8%
あまり重要でない 550 29.7% 260 30.8% 284 28.9% 6 26.1%
重要でない 105 5.7% 52 6.2% 52 5.3% 1 4.3%
わからない 210 11.3% 55 6.5% 153 15.5% 2 8.7%
無回答 202       - 88       - 94       - 20       -
合計 2,054 100.0% 933 100.0% 1,078 100.0% 43 100.0%
回答者数（合計－無回答） 1,852 845 984 23

無回答
選択項目

無回答

男性 女性総計

選択項目
男性 女性総計

男女別構成比　　市民参加の促進

0% 20% 40% 60% 80% 100%

総計

男性

女性

とても重要

やや重要

あまり重要でない

重要でない

わからない

男女別構成比　　国際交流の推進

0% 20% 40% 60% 80% 100%

総計

男性

女性

とても重要

やや重要

あまり重要でない

重要でない

わからない



　４．高度情報通信基盤の整備
　　　　（高速ネットワーク網の整備・拡充等）

「性別」と「高度情報通信基盤の整備」の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
とても重要 381 20.6% 214 25.3% 164 16.7% 3 13.0%
やや重要 699 37.7% 340 40.2% 346 35.2% 13 56.5%
あまり重要でない 473 25.5% 197 23.3% 272 27.7% 4 17.4%
重要でない 86 4.6% 45 5.3% 41 4.2% 0 0.0%
わからない 213 11.5% 50 5.9% 160 16.3% 3 13.0%
無回答 202       - 87       - 95       - 20       -
合計 2,054 100.0% 933 100.0% 1,078 100.0% 43 100.0%
回答者数（合計－無回答） 1,852 846 983 23

　５．協働の仕組みの構築
　　　　（市民･企業･行政との協働によるまちづくり）

「性別」と「協働の仕組みの構築」の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
とても重要 433 23.3% 207 24.4% 220 22.4% 6 25.0%
やや重要 787 42.4% 372 43.8% 406 41.3% 9 37.5%
あまり重要でない 371 20.0% 178 21.0% 186 18.9% 7 29.2%
重要でない 55 3.0% 33 3.9% 22 2.2% 0 0.0%
わからない 209 11.3% 59 6.9% 148 15.1% 2 8.3%
無回答 199       - 84       - 96       - 19       -
合計 2,054 100.0% 933 100.0% 1,078 100.0% 43 100.0%
回答者数（合計－無回答） 1,855 849 982 24

女性総計 男性

無回答

選択項目

選択項目
男性 女性総計

無回答

男女別構成比　　高度情報通信基盤の整備

0% 20% 40% 60% 80% 100%

総計

男性

女性

とても重要

やや重要

あまり重要でない

重要でない

わからない

男女別構成比　　高度情報通信基盤の整備

0% 20% 40% 60% 80% 100%

総計

男性

女性

とても重要

やや重要

あまり重要でない

重要でない

わからない



　６．行政組織のスリム化・合理化
　　　　（行政組織の合理化、定員・給与適正化等）

「性別」と「行政組織のスリム化・合理化」の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
とても重要 957 51.2% 494 58.0% 448 45.1% 15 65.2%
やや重要 530 28.4% 227 26.6% 299 30.1% 4 17.4%
あまり重要でない 183 9.8% 75 8.8% 107 10.8% 1 4.3%
重要でない 33 1.8% 14 1.6% 18 1.8% 1 4.3%
わからない 166 8.9% 42 4.9% 122 12.3% 2 8.7%
無回答 185       - 81       - 84       - 20       -
合計 2,054 100.0% 933 100.0% 1,078 100.0% 43 100.0%
回答者数（合計－無回答） 1,869 852 994 23

　７．行政サービスの向上
　　　　（施設管理運営の効率化、行政評価、事務改善等）

「性別」と「行政サービスの向上」の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
とても重要 903 48.3% 450 52.6% 439 44.3% 14 60.9%
やや重要 581 31.1% 269 31.5% 306 30.9% 6 26.1%
あまり重要でない 192 10.3% 83 9.7% 108 10.9% 1 4.3%
重要でない 28 1.5% 16 1.9% 12 1.2% 0 0.0%
わからない 165 8.8% 37 4.3% 126 12.7% 2 8.7%
無回答 185       - 78       - 87       - 20       -
合計 2,054 100.0% 933 100.0% 1,078 100.0% 43 100.0%
回答者数（合計－無回答） 1,869 855 991 23

女性総計

女性総計 無回答

無回答

男性

選択項目
男性

選択項目

男女別構成比　　行政組織のスリム化・合理化

0% 20% 40% 60% 80% 100%

総計

男性

女性

とても重要

やや重要

あまり重要でない

重要でない

わからない

男女別構成比　　行政サービスの向上

0% 20% 40% 60% 80% 100%

総計

男性

女性

とても重要

やや重要

あまり重要でない

重要でない

わからない



　８．財政基盤の強化
　　　　（健全財政運営の堅持、財政改革等）

「性別」と「財政基盤の強化」の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
とても重要 947 51.0% 492 58.0% 442 44.8% 13 59.1%
やや重要 545 29.3% 243 28.7% 297 30.1% 5 22.7%
あまり重要でない 155 8.3% 63 7.4% 90 9.1% 2 9.1%
重要でない 20 1.1% 6 0.7% 14 1.4% 0 0.0%
わからない 190 10.2% 44 5.2% 144 14.6% 2 9.1%
無回答 197       - 85       - 91       - 21       -
合計 2,054 100.0% 933 100.0% 1,078 100.0% 43 100.0%
回答者数（合計－無回答） 1,857 848 987 22

　９．広域行政の推進
　　　　（周辺自治体との連携、国・県との連携等）

「性別」と「広域行政の推進」の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
とても重要 810 43.4% 400 46.8% 399 40.3% 11 47.8%
やや重要 667 35.7% 306 35.8% 353 35.7% 8 34.8%
あまり重要でない 191 10.2% 93 10.9% 97 9.8% 1 4.3%
重要でない 25 1.3% 14 1.6% 10 1.0% 1 4.3%
わからない 174 9.3% 42 4.9% 130 13.1% 2 8.7%
無回答 187       - 78       - 89       - 20       -
合計 2,054 100.0% 933 100.0% 1,078 100.0% 43 100.0%
回答者数（合計－無回答） 1,867 855 989 23

選択項目

男性 女性総計
選択項目

女性男性総計

無回答

無回答

男女別構成比　　行政サービスの向上

0% 20% 40% 60% 80% 100%

総計

男性

女性

とても重要

やや重要

あまり重要でない

重要でない

わからない

男女別構成比　　広域行政の推進

0% 20% 40% 60% 80% 100%

総計

男性

女性

とても重要

やや重要

あまり重要でない

重要でない

わからない



 問14　今後のまちづくりに関する市民と行政のかかわり方

「性別」と「今後のまちづくりに関する市民と行政のかかわり方」の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
市民･市民団体、事業者と行政が対等の立場で
議論し、まちづくりを決めていく 904 46.3% 415 46.6% 469 45.9% 20 48.8%
市民･市民団体、事業者の意見を聞きながら、
行政が責任を持ってまちづくりを行う 955 48.9% 433 48.6% 503 49.2% 19 46.3%
行政の判断にまかせ、市が責任を持ってまちづ
くりを行う 70 3.6% 27 3.0% 41 4.0% 2 4.9%
その他 25 1.3% 16 1.8% 9 0.9% 0 0.0%
無回答 100       - 42       - 56       - 2       -
合計 2,054 100.0% 933 100.0% 1,078 100.0% 43 100.0%
回答者数（合計－無回答） 1,954 891 1,022 41

 問15　まちづくりにおける行政との協働への参加意向

「性別」と「まちづくりにおける行政との協働への参加意向」の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
検討会や懇談会などに積極的に参加したい 280 14.3% 196 22.0% 79 7.7% 5 13.2%
アンケートやインターネットであれば意見を述べたい 656 33.5% 304 34.1% 340 33.1% 12 31.6%
広報などにより、まちづくりに関する情報を知りたい 790 40.4% 298 33.4% 475 46.3% 17 44.7%
あまり関わりたくない 213 10.9% 87 9.8% 122 11.9% 4 10.5%
その他 18 0.9% 7 0.8% 11 1.1% 0 0.0%
無回答 97       - 41       - 51       - 5       -
合計 2,054 100.0% 933 100.0% 1,078 100.0% 43 100.0%
回答者数（合計－無回答） 1,957 892 1,027 38

女性総計

男性 女性総計 無回答
選択項目

選択項目
男性 無回答

男女別構成比　　今後のまちづくりに関する市民と行政のかかわり方

0% 20% 40% 60% 80% 100%

総計

男性

女性
市民･市民団体、事業者と行
政が対等の立場で議論し、ま
ちづくりを決めていく

市民･市民団体、事業者の意
見を聞きながら、行政が責任
を持ってまちづくりを行う

行政の判断にまかせ、市が責
任を持ってまちづくりを行う

その他

男女別構成比　　まちづくりにおけり行政との協働への参加意向

0% 20% 40% 60% 80% 100%

総計

男性

女性
検討会や懇談会などに積極的
に参加したい

アンケートやインターネットで
あれば意見を述べたい

広報などにより、まちづくりに
関する情報を知りたい

あまり関わりたくない

その他



 問16　これからの村上市のまちづくりに必要な考え方

「性別」と「これからの村上市のまちづくりに必要な考え方」の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
今後とも積極的に開発を進めて市街地を拡大 217 11.2% 122 13.8% 91 9.0% 4 11.1%
新たな開発はなるべく抑制し、未利用地の活用
などにより人口を集約し、便利で効率の良いコン
パクトなまちをめざす 1,614 83.7% 714 80.9% 868 85.9% 32 88.9%
その他 98 5.1% 47 5.3% 51 5.0% 0 0.0%
無回答 125       - 50       - 68       - 7       -
合計 2,054 100.0% 933 100.0% 1,078 100.0% 43 100.0%
回答者数（合計－無回答） 1,929 883 1,010 36

 問17　郊外型の大型店の立地が進むことに対する意見

「性別」と「郊外型の大型店の立地が進むことに対する意見」の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
郊外の大型店は、品揃えが豊富であり、駐車場
も広く車での買い物が便利である 825 43.5% 420 48.2% 394 39.4% 11 39.3%
今後も郊外型の大型店の立地が進むと中心市
街地が衰退する 685 36.1% 305 35.0% 369 36.9% 11 39.3%
交通渋滞が起きたりするなど、周辺環境にとって
良くない 90 4.7% 34 3.9% 54 5.4% 2 7.1%
田や自然環境などが失われてしまう 222 11.7% 75 8.6% 143 14.3% 4 14.3%
その他 76 4.0% 37 4.2% 39 3.9% 0 0.0%
無回答 156       - 62       - 79       - 15       -
合計 2,054 100.0% 933 100.0% 1,078 100.0% 43 100.0%
回答者数（合計－無回答） 1,898 871 999 28

男性 女性

総計 男性
選択項目

総計
選択項目

無回答女性

無回答

男女別構成比　　これからの村上市のまちづくりに必要な考え方

0% 20% 40% 60% 80% 100%

総計

男性

女性
今後とも積極的に開発を進め
て市街地を拡大する

新たな開発はなるべく抑制し、
未利用地の活用などにより人
口を集約し、便利で効率の良
いコンパクトなまちをめざす

その他

男女別構成比　　郊外型の大型店の立地が進むことに対する意見

0% 20% 40% 60% 80% 100%

総計

男性

女性

郊外の大型店は、品揃えが豊
富であり、駐車場も広く車での
買い物が便利である

今後も郊外型の大型店の立地
が進むと中心市街地が衰退す
る

交通渋滞が起きたりするなど、
周辺環境にとって良くない

田や自然環境などが失われて
しまう

その他



 問18　これからの土地利用で重要なこと【３つまで選択可】

「性別」と「これからの土地利用で重要なこと【３つまで選択可】」の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
定住人口を増やすための住宅地整備や確保 603 12.4% 300 13.3% 295 11.6% 8 11.9%
商業・サービス施設の集積強化（集約化） 410 8.4% 201 8.9% 206 8.1% 3 4.5%
まちの中の空き地や空き家の有効活用 1,106 22.7% 477 21.1% 609 24.0% 20 29.9%
新たな工業地の整備・強化 402 8.3% 204 9.0% 190 7.5% 8 11.9%
特色ある公園や緑地の整備 452 9.3% 175 7.7% 275 10.8% 2 3.0%
観光・レクリエーション等の拠点整備 392 8.1% 171 7.6% 217 8.5% 4 6.0%
優良農地の保全と遊休農地の活用 659 13.5% 321 14.2% 328 12.9% 10 14.9%
山林の保全 424 8.7% 206 9.1% 212 8.3% 6 9.0%
海岸・河川等の水辺空間の活用 382 7.8% 187 8.3% 189 7.4% 6 9.0%
その他 38 0.8% 18 0.8% 20 0.8% 0 0.0%
無回答 164       - 62       - 87       - 15       -
合計 5,032 100.0% 2,322 100.0% 2,628 100.0% 82 100.0%
回答者数（合計－無回答） 4,868 2,260 2,541 67

無回答
選択項目

男性 女性総計

男女別構成比　　これからの土地利用で重要なこと

0% 20% 40% 60% 80% 100%

総計

男性

女性

定住人口を増やすための住宅
地整備や確保
商業・サービス施設の集積強
化（集約化）
まちの中の空き地や空き家の
有効活用
新たな工業地の整備・強化

特色ある公園や緑地の整備

観光・レクリエーション等の拠
点整備
優良農地の保全と遊休農地の
活用
山林の保全

海岸・河川等の水辺空間の活
用
その他



 問19　市街地の建物利用で重要なこと【３つまで選択可】

「性別」と「市街地の建物利用で重要なこと【３つまで選択可】」の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
住宅や工場などとの混在を解消する 587 12.6% 302 13.8% 273 11.4% 12 17.9%
アパートやマンションなど中高層住宅を建てやすくする 134 2.9% 59 2.7% 75 3.1% 0 0.0%
２階建て以下の低層住宅地になるようにする 234 5.0% 124 5.7% 106 4.4% 4 6.0%
住宅地での店舗等の立地をしやすくする 576 12.4% 262 12.0% 304 12.7% 10 14.9%
建物の高さの規制を行う 291 6.3% 127 5.8% 157 6.6% 7 10.4%
建物の老朽や密集を改善する 636 13.7% 300 13.7% 327 13.7% 9 13.4%
歴史的構造物を保全・活用する 786 16.9% 365 16.7% 412 17.3% 9 13.4%
建物の景観や、まち並を美しくする 872 18.8% 401 18.3% 465 19.5% 6 9.0%
生垣などにより住宅地の緑化を進める 484 10.4% 228 10.4% 246 10.3% 10 14.9%
その他 41 0.9% 21 1.0% 20 0.8% 0 0.0%
無回答 227       - 82       - 129       - 16       -
合計 4,868 100.0% 2,271 100.0% 2,514 100.0% 83 100.0%
回答者数（合計－無回答） 4,641 2,189 2,385 67

無回答
選択項目

男性 女性総計

男女別構成比　　市街地の建物利用で重要なこと

0% 20% 40% 60% 80% 100%

総計

男性

女性

住宅や工場などとの混在を解
消する
アパートやマンションなど中高
層住宅を建てやすくする
２階建て以下の低層住宅地に
なるようにする
住宅地での店舗等の立地をし
やすくする
建物の高さの規制を行う

建物の老朽や密集を改善する

歴史的構造物を保全・活用す
る
建物の景観や、まち並を美しく
する
生垣などにより住宅地の緑化
を進める
その他



 問20　道路や公共交通の整備･充実について重要なこと【３つまで選択可】

「性別」と「道路や公共交通の整備･充実について重要なこと【３つまで選択可】」の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
歩行者や自転車が安全に通れる道路整備 1,125 21.5% 516 21.6% 590 21.5% 19 17.0%
身近な生活道路の整備や補修 655 12.5% 324 13.6% 312 11.4% 19 17.0%
地域をつなぐ幹線道路の整備 317 6.0% 177 7.4% 129 4.7% 11 9.8%
バス・電車等の公共交通の利便性の向上 683 13.0% 272 11.4% 402 14.7% 9 8.0%
中心市街地に行きやすいように、まちなかの道路や駐車場の整備 424 8.1% 201 8.4% 216 7.9% 7 6.3%
街路樹や植栽を増やすなど、景観に配慮した整備 252 4.8% 114 4.8% 128 4.7% 10 8.9%
積雪期でも安全・安心に通行できる道路環境の整備 1,329 25.3% 591 24.7% 708 25.8% 30 26.8%
照明や案内板を充実させた整備 430 8.2% 176 7.4% 247 9.0% 7 6.3%
その他 29 0.6% 17 0.7% 12 0.4% 0 0.0%
無回答 147       - 64       - 81       - 2       -
合計 5,391 100.0% 2,452 100.0% 2,825 100.0% 114 100.0%
回答者数（合計－無回答） 5,244 2,388 2,744 112

無回答
選択項目

男性 女性総計

男女別構成比　　道路や公共交通の整備・充実について重要なこと

0% 20% 40% 60% 80% 100%

総計

男性

女性

歩行者や自転車が安全に通れる道路
整備

身近な生活道路の整備や補修

地域をつなぐ幹線道路の整備

バス・電車等の公共交通の利便性の
向上

中心市街地に行きやすいように、まち
なかの道路や駐車場の整備

街路樹や植栽を増やすなど、景観に
配慮した整備

積雪期でも安全・安心に通行できる道
路環境の整備

照明や案内板を充実させた整備

その他



 問21　公園や緑地について重要なこと【３つまで選択可】

「性別」と「公園や緑地について重要なこと【３つまで選択可】」の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
身近な場所にあり、子どもや高齢者が利用しやすい公園 1,384 28.1% 591 26.1% 765 29.8% 28 28.6%
野球場やテニスコート、サッカー場などがある、運動のできる公園 179 3.6% 90 4.0% 84 3.3% 5 5.1%
森林浴やキャンプ、ハイキングなどができる、自然の豊かな公園や緑地 424 8.6% 223 9.8% 194 7.6% 7 7.1%
河岸緑地など、水とふれあうことのできる河川空間 273 5.5% 140 6.2% 127 4.9% 6 6.1%
ジョギングや散歩のできる並木道や遊歩道のある公園 730 14.8% 304 13.4% 415 16.2% 11 11.2%
休日に家族でゆったり過ごせる大きめの公園や緑地 596 12.1% 275 12.1% 308 12.0% 13 13.3%
自然生態系を鑑賞したり、学んだりできる公園や緑地 443 9.0% 213 9.4% 219 8.5% 11 11.2%
災害時に避難場所となる公園 765 15.5% 358 15.8% 392 15.3% 15 15.3%
必要ない 71 1.4% 34 1.5% 37 1.4% 0 0.0%
その他 68 1.4% 38 1.7% 28 1.1% 2 2.0%
無回答 162       - 65       - 92       - 5       -
合計 5,095 100.0% 2,331 100.0% 2,661 100.0% 103 100.0%
回答者数（合計－無回答） 4,933 2,266 2,569 98

無回答男性 女性総計
選択項目

男女別構成比　　公園や緑地について重要なこと

0% 20% 40% 60% 80% 100%

総計

男性

女性

身近な場所にあり、子どもや高齢者が
利用しやすい公園

野球場やテニスコート、サッカー場な
どがある、運動のできる公園

森林浴やキャンプ、ハイキングなどが
できる、自然の豊かな公園や緑地

河岸緑地など、水とふれあうことので
きる河川空間

ジョギングや散歩のできる並木道や遊
歩道のある公園

休日に家族でゆったり過ごせる大きめ
の公園や緑地

自然生態系を鑑賞したり、学んだりで
きる公園や緑地

災害時に避難場所となる公園

必要ない

その他



 問22　都市の防災対策ついて重要なこと【３つまで選択可】

「性別」と「都市の防災対策ついて重要なこと【３つまで選択可】」の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
避難場所・避難路（道路ネットワーク、幅員）の確保 1,047 19.7% 459 18.9% 560 20.1% 28 24.8%
消火栓などの非常用施設の充実 439 8.2% 224 9.2% 205 7.4% 10 8.8%
老朽建物の改善（耐震・耐火構造の強化） 290 5.4% 123 5.1% 160 5.7% 7 6.2%
ハザードマップの整備・配布 381 7.2% 178 7.3% 199 7.1% 4 3.5%
防災無線など、迅速な情報の伝達手段や情報施設の確保 678 12.7% 280 11.5% 387 13.9% 11 9.7%
食料品や衣料品などの備蓄 373 7.0% 170 7.0% 194 7.0% 9 8.0%
救急医療体制の整備 1,125 21.1% 523 21.5% 575 20.7% 27 23.9%
高齢者や障がい者などに対する対応 732 13.7% 328 13.5% 391 14.0% 13 11.5%
自主防災組織など防災に対応したコミュニティの構築 243 4.6% 130 5.4% 109 3.9% 4 3.5%
その他 16 0.3% 12 0.5% 4 0.1% 0 0.0%
無回答 153       - 63       - 87       - 3       -
合計 5,477 100.0% 2,490 100.0% 2,871 100.0% 116 100.0%
回答者数（合計－無回答） 5,324 2,427 2,784 113

 問23　市報を読む頻度

「性別」と「市報を読む頻度」の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
各号必ず読む 1,291 66.0% 583 65.2% 689 66.9% 19 59.4%
たまに読む 497 25.4% 223 24.9% 263 25.5% 11 34.4%
あまり読まない 123 6.3% 61 6.8% 60 5.8% 2 6.3%
全く読まない 45 2.3% 27 3.0% 18 1.7% 0 0.0%
無回答 98       - 39       - 48       - 11       -
合計 2,054 100.0% 933 100.0% 1,078 100.0% 43 100.0%
回答者数（合計－無回答） 1,956 894 1,030 32

選択項目
無回答男性 女性総計

無回答
選択項目

男性 女性総計

男女別構成比　　都市の防災対策について重要なこと

0% 20% 40% 60% 80% 100%

総計

男性

女性

避難場所・避難路（道路ネットワーク、
幅員）の確保

消火栓などの非常用施設の充実

老朽建物の改善（耐震・耐火構造の
強化）

ハザードマップの整備・配布

防災無線など、迅速な情報の伝達手
段や情報施設の確保

食料品や衣料品などの備蓄

救急医療体制の整備

高齢者や障がい者などに対する対応

自主防災組織など防災に対応したコ
ミュニティの構築

その他

男女別構成比　　市報を読む頻度

0% 20% 40% 60% 80% 100%

総計

男性

女性

各号必ず読む

たまに読む

あまり読まない

全く読まない



 問24　市報に掲載してほしい情報【３つまで選択可】

「性別」と「市報に掲載してほしい情報【３つまで選択可】」の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
新しい制度の紹介 918 16.5% 431 17.0% 472 16.0% 15 16.0%
市の計画や実施事業の動き 1,010 18.1% 528 20.9% 467 15.9% 15 16.0%
予算の内容と使われ方 596 10.7% 347 13.7% 240 8.1% 9 9.6%
市の統計資料 46 0.8% 28 1.1% 17 0.6% 1 1.1%
市民が登場する記事 166 3.0% 73 2.9% 93 3.2% 0 0.0%
まちの話題や出来事 640 11.5% 246 9.7% 379 12.9% 15 16.0%
防災に関する情報 196 3.5% 90 3.6% 105 3.6% 1 1.1%
子育てや教育に関する情報 285 5.1% 102 4.0% 179 6.1% 4 4.3%
生活に関する情報 642 11.5% 238 9.4% 387 13.1% 17 18.1%
健康に関する情報 266 4.8% 79 3.1% 179 6.1% 8 8.5%
福祉に関する情報 375 6.7% 148 5.8% 222 7.5% 5 5.3%
郷土の歴史や文化の情報 156 2.8% 98 3.9% 58 2.0% 0 0.0%
市の施設からのお知らせ 236 4.2% 100 4.0% 133 4.5% 3 3.2%
その他 38 0.7% 22 0.9% 15 0.5% 1 1.1%
無回答 102       - 45       - 46       - 11       -
合計 5,672 100.0% 2,575 100.0% 2,992 100.0% 105 100.0%
回答者数（合計－無回答） 5,570 2,530 2,946 94

選択項目
男性 女性総計 無回答

男女別構成比　　市報に掲載してほしい情報

0% 20% 40% 60% 80% 100%

総計

男性

女性

新しい制度の紹介

市の計画や実施事業の動き

予算の内容と使われ方

市の統計資料

市民が登場する記事

まちの話題や出来事

防災に関する情報

子育てや教育に関する情報

生活に関する情報

健康に関する情報

福祉に関する情報

郷土の歴史や文化の情報

市の施設からのお知らせ

その他

無回答


